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第１回 ガー ンシ ィ函館 検討懇話会 会議録

開催日時 日 木 ～

開催場所 函館市役所 階大会議室

出 席 者 委 員 木村委員 長 ，菊池委員，折谷委員，岡 委員，

渡辺委員，松崎委員，齋藤委員，高 委員， 立委員

函館開 建設部 路計 課 坂 路調査官

渡島総合振興局函館建設管理部 青柳 路課長

函館市 企 部 事務局

種 部長， 計 推進室長，竹崎新規政策担当課長，

横 新計 担当課長，木谷主査

土木部

笠原施設管理課長，榎 路建設課長，

山 園河 備課長

都市建設部

長谷山 観政策担当課長

経済部

中村中心市街地担当課長

次 第 開 会

挨 拶 函館市企 部 種 部長

出席者紹

議 事

(1) 懇話会 設置 い

事務局 明

(「) 長選出

立 未来大学木村教授 選出

(」) ン 函館 い

事務局 概要 明

(4) 意見交換

以

(5)

閉 会



- 「 -

議事 4 意見交換 発言要旨

木村座長

事務局 資料 明 戴 。 経緯，市 考え方 明

， 内容 い 質問 意見 戴 ，意見交換 入 い

。

ン いう ワ 自体 ，通常 園都市 直訳 い

わ 住宅政策 。 回対象 考え い 地域 い ， 新

ュ ウン作 住宅政策 う いう ， ン

函館 いう新 い言葉 考え い 方 いい 思 。

，幸い 西部地区 備 以 組 あ ， 様々

都市 豊 議論 出来 う 前提条件 あ いう ，

踏 え 必要 あ 思い 。

い 構想 いう事 ，市議会 答弁 新聞

事 中 片的 聞 ， う う 状

態 作 ， 関 何 感想 い 。

安立委員

， 表紙 写真 ン いう ，素 街並 あ

， 函館 中 ン 事 ， 函館

入 い ほ い 思い 。素 函館 持 味 盛 込 ，函館

出来 いい 漠然 考え 。

例え ，赤 ン 倉庫群 ワ ッ 沢山並 観 客

方 迎え い ，函館 来 人 凄 綺麗 言

，あ ッ あ いう ，花 種類 函館 海

う少 出 ， ッ ，質 高 い

う 。 表紙 写真 見 思い 。

木村座長

多 いう あ 思う ，表紙

写真 い 印象変わ 。 ュ 変わ 思う

。 回 思い 選 い 思 い 。

岡 ，函館 観 作 い ， うい ュ

あ 函館 海 出 考え ，印象 聞

い 思い 。

岡田委員

私 ， ッ ，主 観 広告 見 目

え 事 い ， 程前 前 観 製作

い ， 見 人 ，実際自 目 風 見 い

思 い う 写真 使う いう 私 中 一 ン

あ ， 時 函館 いう 考え方あ 思い

。

私 出身 函館 ，帯広 方 新得 いう特 何 い 舎 出身

， 程前 函館 出 時 う 事 い
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い い 見 回 ，函館 所 あ 。

簡 言う 絵 風 ，何 絵 風 いう ，私 函館

来 程前 あ 見 ， 前 い 幌 比 ，函館

風 沢山あ う選 い ， 中

い 作業 毎 ， 中 函館 美 い街 風 ，

皆 思 い 函館 美 い街 ベ 変え

使 い いう 私 方 。 幡坂 函館山

色 勿論美 い ， い い函館市内 美 い風 あ

いう ， う一回函館市民 見 再 見 いう ，函館 懐 深

い所 う 私 感 い 。

木村座長

， 対 議論 始 う い ， い

一定 理解 い い いう ， 議論 繋 い いう

進 い 。

岡 ，函館 ういう風 色々 非常 魅力

的 場所 多い いう 話， 著 場所 函館 ュ

，観 客 対 充 資源 沢山あ い

う 指摘 い 。

高 願い 。

高田委員

僕 建築 ン 専門 ，大学 学 業 実践 い 。

回 ン ， ほ 木村 長 定義 ， 来

都市計 う ，実際 少 ュ ン い う，理想的 人 計

施設計 指 示 言葉 ，多 建築 世界 使わ 言葉 ，仮

新 定義 ン 構想 中 ，一番 要 ワ

， ン性 高い いう事 色々節々 配置 い 思う 。

ン性， いう ン 幅 広い解釈 ，

辺 ン 狙い 定 い ， 大 地域

適 ン 方 あ 当然思い ，私 現在大門地域 設計

事務所 構え ，西部地区 良 街並 いう ，当然 能 限

抜 対象 あ ， 以 番 いい 落 防い い 力

ン ， 保 ン 思い 。

う一 ，都市 西部地区 栄え 前 終わ い 訳

あ ，現代 新 ン いう 時 許容 い う

土壌 いう 当然必要 う 思い 。 ，特 駅前地域 五稜郭

地域 現時 中心地 認識 あ うエ 対 ，非常

最 端 ンワ 組 一方 必要 い 思

， ネ ン 様々 提案 い い い 。

背 ， 後函館 う 地方都市 人 減少 後，

後 深刻 問題 待 い 目 見え い 。

私 う ， 函館 過 東 行

う訳 。東 いう 若者 惹 訳 。何 ッ 良い 何

最 端 何 面 い物 あ ，東 手 入 い 世 中 多 無い
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う いう う 幻想 行 わ 。 位暮 東

何 い いう ， 気付 わ 。 若い世代 う

ういう幻想 追い求 部 あ ， 否定 い ，若い

世代 留 う 進性， ッ ，若い世代 望 い 街 姿 いう

， ン性 高い いう ワ 中 ，あ 地域 関

積極的 組 い う 事 大事 い 思い

。

私 ン事務所 経営 ， い 未来大学 学

生 ， う 若い世代 う 事務所 招 入 いわ 。未来大

学 学生 う 割方首都圏 就職 い 思わ ， う

若い世代 少 街 育 う ， 魅力 あ ン

性 いう ， 回 ン 中 盛 込 い いい 思

聞い 。

木村座長

折谷 ， 行政 ，共

話 ， 組 い 事 ン 考え

い 中 一 思 い ， うい 含 紹

い 思い 。

折谷委員

美 い 検討会 参加 際 ， 美 い いう 象的 感

い ， 後会議 最終報告書 見 ，

美 い 言う ， 当 力強い言葉 思い 。

ン い ， ういう 思

，見 歩い 感 楽 い美 い街 あ 。 庭 いう 全

体 園 い ， いう 。

日 来 前 函館駅 寄 。例 入 中旬

位 花 い い ， 入 花 植え 事 出来

ン 花 い い 。 日 天気 良

風 あ う 思い ， 風 強い ， ン 一

香 信号待 待 い いい香 ，函館駅前 風 強い

花 香 伝わ いい ， 早 花 あ

いう いい ， 思い 。

私 ，国 花 活動 い 。函館新 目，空港線

花 活動 目 。函館 い 多 観 客 方

函館 着い 時 旅 疲 癒 ，函館 綺麗 街 花

出迎え い いう気持 ，当初 活動 続 い 。

最初 訪 方 始 ， 住 い 方 快適

感 い 。 自 住 い 所 綺麗 いう事 ，

子供 学校 通 ，通勤 い い 方 通 時 ， 気持

， 当 疲 癒 。花 時期 ン ， 土起

準備 い 中 ， 備 い 姿 地域 方 目 ， 新

活動 始 ，住 快適 元気 ， 住

方 士 仲良 ， ュ 自体 何 健康的 元気
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街 繋 い い 思 い 。 活動 長

い ， 皆 高齢 体 あ 痛 ，参加率

，長 続 ， い 子供 学生 巻

込 息 長い活動 出来 う 組 大事 い 思 い 。

私 活動 場所 自 庭 ，国 駅

前 市 ，必 管理者 ，行政 出来

作業 私 出来 関係 手 い ， 一方的 全部

会 街 団体 い 言 出来 事 出来 い事 あ

， 皆 出来 う 体制 作 い いう う 函館市

内 エ 出来 ，行 い う 。

五稜郭 園 桜 満開 皆五稜郭 園 行 い 思い ，毎

行 場所 ，駅前 大門 西部地区 湯 五稜郭

出来 ，市民 何 足 ， いう ン

目指 ，住 方 函館 住 良 思え い

思い 。

木村座長

私 者 通 通 ， 通 街 入 い

い 感 う ， 自 居住 い 正 いう ，

捨 人 減 ， 花 あ いう ，

波 い い 起 実感 い ， 明い

あ い 思い 。

一昨 中臨港通 開港通 いう 路 前 機会 あ ，

開港通 ン 備 新聞報 あ ，命

汗 齋藤 言い い 思い 。

齋藤委員

函館国際観 ンベン ン協会 ， 中臨港通 いう駅前 朝市 前

通 国際 前 通 西部地区 抜 通 ，観 客 一番多 通

通 思い ，西部地区 方 行 非常 綺麗 い

，朝市 行 過程 殺伐 ， 前

街 通 変わ い い ， いう ，観 ンベ

ン ン協会 委員会 提案 い 。 実現

前 い 路 備 予算 え いう， 思

う 展開 進 い ， ン 構想 聞い 時 ，街全体

いう 事 い いう思い ，特 私 場合 経営

開港通 面 い 部 あ ， い 良い

い 観 客 喜 い 感 い 。

，市長 欧米 街並 言 う ，函館 いう

， 日 数 欧米 街並 似合う街 あ ，早 欧米 文

入 実際 洋風 建物 ，日 中 函館 長崎，あ い 開

港 横浜 い いう う 気 ， う 街

並 函館 出来 ，観 都市 更

い 思 い 。

，私自身 ン家 建築家 い ， う い
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い ， ， 一番最初 出 い ン 通

いう 街並 ， ン ン ン

ッ 色 ， 目指 う， いう形

い い 思い 。残念 私 漠然

あ ， ういう写真 い ， いい

いう場所 ，開港通 い い 街 当 作 い

， 感 い 。

木村委員

中 五稜郭地区 電停 五稜郭 園 誘 いう例示 あ

，表通 方 当 進性 あ ， ン通 部 遥 昔

電柱 ， ッ あ ，歩 ッ い 張 あ

いう う 非常 良い環境 作 い ，残念 手 用

い い 感 い 。 住 方 関与 非常 大 ，全部行政

頼 う 変 思い 段 歩い い 。行政的 言う

事 ， 直訳 養子 いう

意味 。行政 民間 何 養子 出 ， いう ， 来

意味合い 言 思う ，基 的

回 構想 中 ， 中 市 行う ，連携 国

行う ， う一 大 協働 補 委 い ワ

あ ， 会 方，市民 方，商店街 方 連携 う 必要

。 ， 税金 投 ， 良い 作

， 持続的 手 い い い ， 回 構想 中 あ

当 い いう う 思 い 。 連携 部 ，

松崎委員 会 関わ ，非常 い部 あ 思い ，

感想 あ 願い 。

松崎委員

西部地区 程 坂 あ 聞い い ， 観 客 裏 観

歩 観 客 多い 聞い 。 西部地区 坂 ，高齢

時代 坂 住 方 い い いう風 い 思う

， 坂 海 見 見 思う

。 季節的 一 草 木 植え ，坂 活 観

いう 一 考え 考え い 。

， 余談 私飛騨高山 方 旅行 ，派手

あ 一人 足 進 。引 寄 雰 気 。

当 一 ， う少 歩い う いう気持

。函館 ，表面的 観 地 ッ 載 場所 ，西部地区 坂

裏通 方 う少 力 入 ほ い 私 個人 感想 。

木村座長

渡辺委員 商店街 観 ， 構想 関 意見 戴 い 思

い 。
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渡辺委員

美 い 検討会 ン ， 中 西部地区 駅前大門地

区 五稜郭地区 湯 地区 いうエ ， ン い

皆 話 ， 回 新 ン 構想

肉付 いう う 感 捉え い 。

部門的 いえ ，エ 函館駅前大門，私 現在商売 所

， 外 電線 地中 始 ，歩 備，照明灯

進 。 全部 思 ，東雲 路 備 高砂通 備

考え い い い いう 非常 い ， いう ン

考え 思い ， 市 余裕 あ ，若松広路 考え い

完璧 い 。あ 場所 自 市場 あ ，昔 広場 ベン

大門 中心 場所 。昔 駐車場 あ

路 広い ，あ 広い通 活用 い 勿体 い

い 思 い 。 ン 範 大 広 ，例

え 五稜郭地区 十 街 湯 あ 程 範 広 ， う

高い いう 金 う 街 方向性 考え い

あ い 。 々 対 意見 言え 思い

， 非常 良い ，各指定 エ

う 具体的 ッ う 政策 いう 考

え い ， 々 意見 出 い い 思い 。

木村座長

美 い 検討会 話 出 ， 美 い都市空間 形 目指

いう報告書 ， 提出 ， 回

，エ 中 各地域 エ 繋 通 い

言 あ 。美 い 検討会 報告書 通 関

言 い 。 中 ，現在 開港通 話 ，国 方 色々

協力 更 い ，漁火通 話

， 路 一 い 考え 巡 時期 あ いう

覧い い 思 い 。

エ 通 いう ， 回 構想 中 議論

，過去 検討会議 い い 考え い いう 踏 え

い い いう ， 長 願い 。

，函館市 基 計 作 ，函館市 都市計

ン 合 ， 一 区 い

う 後改訂 伺 い ， 中 詳細 政策

い 言 い 。

う 中 ，函館市 回あえ ン 函館 進 意味合い

考え い ， 美 い いう言葉 何 言葉 新 ，

位置付 い う 。

多 市民 方 う 構想 進 い いう基盤 あ 進

い いう ， わ う い 必要 あ う

いう議論 出来 いい ， 意見伺い 思い始

。

菊池委員 論文 い ， 会議 一番 ソン



- 8 -

一人 思 い 。函館 非常 立派 園 あ ，近隣住区，

街区 中 い 園作 い 言 い

。 園 街区 備 観 ン う捉え いい ，菊池

委員 ン 願い 。

菊池委員

近隣住区，いわ 街区 園等 い ，去 ，一昨 学生 函館

市 街区 園 現状調査 実施 。 園 あ ， ン 庭

。 園 基 的 住民 対 提供 いう前提 あ ，現状 函

館市 園 状況 ， 半 雪捨 場 使わ ， 具 い 園

多 ，植栽 状況 あ 好 い 。大通

面 西部地区 近い中心市街地 園 相応 備 い ，

観 客 含 市民 全員 全員大通 西部地区 行 訳 い ，街区

園 備 必要 い 思い 。

街 う ，生活者 空間 状況 ッ いう ，街 暮

い 人 街 あ 思 い ，地域資源 関 研究 ，

子育 街 研究 い ，生活 備

観 客 い 感 。

私 函館 来 目 ， 横浜 い 。出身 九 ，大

学 東 ，横浜 大学 勤 い 関係 あ 横浜 い ，横浜

良い 悪い あ ，横浜 横浜 完結 い 。神奈

人 横浜 行 東 行 い 。東 い

あ ，あ 何 い。 横浜 地元 人 愛 い

。 ういう 函館 あ いい い 思い 。

例え 学生 尋 ， ン

いう言葉 出 。 ういう い い。地元 若者

い街， ン いう 私 中 考え い ， ン

いう 自 庭 う ，市民 自 庭 あ う 街 あ ，

必然的 外 興味 持 訪問 来 い 思 い 。

エ ュ 地域資源 利用 い 街 地域 結構あ ，

終わ い 所 多 ， ワ 回 性 いう言葉 あ

，自 庭 歩 う 気持 う 函館 いい 思 い

。

木村座長

大事 ワ 。横浜 話 出 ，

立委員 ，函館 海 い ン，自 街 自 庭

得 庭 考え 。

安立委員

私自身 東 い ， 前 函館 好 移住 。 当

函館 常 求 ，東 あ い いう場所 ，自

中 函館 い いう あ 。観 情報提供 事

就 ，自 自身 永遠 旅行者 う 気持 ，あ 魅力的

場所 探 伝え 。
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美 い 検討会 報告書 見 ，答え 出 い 思

改 拝見 。函館 街 いう ， 観 客 市電

在 大 い ，函館駅 十 街 向 う ン 。乗

，観 客 ～ 歩 全然 気 ，あ

歩い 十 街 向 う途中 電車 追い抜い い 向 う 来

， ういう空気感 いう 自 函館 い 思い 。

駅前，電車通 ，空 店舗 空 地 多 賑わい あ 感

い ，電車通 路面電車 あ 賑わい 風 いう ，一

ン あ いい 思い 。

事 色々 街歩 紹 ，非常 人気 あ 絵 場所

，港 丘通 ン 前 通 。和洋折衷 建物 並 い 通

大 坂 ，紹 人気 あ 事 。 写

真 部 的 ～ 軒 撮 綺麗 ， 周

いう 空 地 あ ，逆 近代的 建 い ，街

並 いう 絵 建物 繋い 拾い集 ， 目

歩 う 感覚 う。和洋折衷 建物 軸 ， う少 線 面

い う 事 出来 いい 。 辺 具体 い ，

高い街 思い 。

松崎委員

市 ， 観 地 広 状況 中 変 い いう 考え

う 。

事務局

ン 函館自体 ，既 観 資源 新 魅力 付加

街 魅力 高 い 基 的 考え 思 い 。

観 地 新 作 込 いう ，街全体 楽 う

新 街 魅力 見 う ，結果 新 い観 地 出来

いう あ 。

木村座長

松崎委員 質問 ，エ 捉え方 話 思う ，従来 観 資源

中心 ， 菊池 生 話

回 性 ン い ，外 い 方 市民 含 ，歩

い い 々 美 い 観 出 ，面 い店 出 ， ッ

あ ，い い 誘 う 連続性 あ 環境 作

い 。 う 自然 交流人 い 人 含 ， 留

消費活動 ， 思い出 作 いう う 活動 繋

い いう 出来 全市的 波 い 。 泊

泊 泊 いい いう ， 々市民 思う

。

少 具体的 話 い い 思 い 。花 綺麗 見

ほ ， 草 う 植え ，いわ ン う ，

海 風土 反映 庭 ，特 帯広 美瑛 行わ い ，

う 函館 合い，実現 能 う 。
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折谷委員

函館駅前 ， 植え 風 いい香 ，

草 市内 植え い いい 思い ， 草 う 種

類 ，自然的 感 色 あ 濃い色 い ，色彩的 統一感 ，

函館駅 函館空港 人 降 時 ， ッ 入 界 感覚的 あ

程 色 物 い わ い ，通過移動 時

界 入 部 関 ，多少色 付い 方 いい い 思い 。

国 活動 ， 手入

，地域住民 一 草 方 いい い 。

ン 活動 個人的 花 好 人，例え 好

人 ，自 庭 領事館 う いう方 い ，

う 方 ，自 庭 自慢 色 方 見 い ン

ン 参加 い 。

函館 ～ 件 い ，無料 所 あ ， 料 所

庭 見 茶 出 い 。美幌 恵庭 ン ン

参加 い 方 ， ン ン

自宅 見 行 あ 。 ン 函館 ，函館 街全体

ン ン う ， 料 い い 方 来 い う

ン ン 思い 。

草 い ，電車 車 窓 香 入 ，西部

地区 合う い 思い ， 入 い

。 ， 草 手 掛 い う ， 手 掛 人

い い 雑草 わ ， 専門家

指 場所 選 う 思い

。

木村座長

ン ン い 少 明 願い 。

折谷委員

詳 い ，自 庭 ， 沢山 ，

領事館行 事あ う ， 手入 行 届い

い 見事 ，自 庭，敷地一面 あ 。 ン い ，

花 好 方 見 い いう 。個人 庭 勝手 入

い ， ン ン い 人 ， 情報 録

開 庭 見 い 。

木村座長

最近 い 鉄 開通 ，い 鉄 周辺 芝桜 綺

麗 場所 出来 。私 地 入 い ，春 色々 花

手入 い 散歩 い 楽 い ， 失礼

， 作 う いう ン ン あ 理解

い 。

非常 楽 思い ， 香 話 考え ，

高 通過 方 迎え入 場所 必要 あ ，歩い 移動 場合，
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更 歩い 見 回 場合 ン ン う 素晴 い

見 組 あ いう 紹 あ 。

連続性 あ ン， ュ ，あ い 観形 いう意味 ，

う 場 提言 い ，わ 市民 方 伝え

い 聞 い。

岡田委員

車 移動 場合 ，歩い 場合 目線 う う。

美 い都市空間 形 目指 中 ，湯 ういう役割，五稜郭

ういう役割， 移動 目的 時間帯 い 詳細 書

い 拝見 ， 見 来 人 時間帯

人 流 見 ， いう 絞 あ ， ン

ン え い 出来 い いう印象 。

駅 降 来 ッ 見 時 木 あ 花 あ 方 う 感

出 ，車 市電 移動 足元 見え い 高い木々 方

街並 全体 雰 気 伝え 出来 ， いう あ ， う

いう観 函館 い植物 必要 思う ， 目的

場所，植物自体 選定 出来 い 思い 。

う一 函館 来 思 ，坂 広 ，何故広い う わ

い 暮 い ，あ 日 火事 あ 函館市民

知 う 言わ ， ほ 。 ，横 並 植物 綺麗

話 ，あ 。 火 燃え移 い う

植え ， いう 自信満々 話 納得 。

史 あ 始 いう行 息 い ， 市民

胸 誰 伝え ，観 客 伝え 子供 孫 伝え い

いう ，函館市民 根 持 ，函館 住 誇 い いう

直結 い ， いう印象 。

高田委員

答え わ ，例え 西部地区 和洋折衷 言わ い 様式

，あ 時期 流行 思う 。 家見 い ， え

家 いい ，俺 真似 い， いう 繋 い ，

経 史的 街並 評価 ， 実際生活

使わ い 時 ，あ 種 流行 思う 。

ういう流行 生 土壌 ，開港当時 函館 確実 あ いう

思 い 。 類似 横浜 神戸 開港

都市 非常 著 ， い異文 いう ， 新 目新

捉え 入 々 国民性 あ ，非常 手 入

々 文 昇華 結果 思う 。

時代 生 う いう 一番 後 々 課 ッ

ン い ，自 大風呂敷広 思 い 。

う 生 いう 中々 い ，例え ，現在 函館 ，

観 地 観 地 立 い ，居住地 居住地 距

両極端 形 立 い 。

ッ 活用 あ 人物 研究 ，非常 手 い 都市ほ ，
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観 訪 人間 住 う人間 生活 範 線 非常 一致 いう，

面 い実験検証結果 あ 。特 観 都市

実 市民 エ 生活 い いう事実 あ ，僕 数 間横浜 住

，横浜 人 浜 子 自慢 い自 街 誇 持

生 い 。観 地 優 い ， 住民 住

う 事 一 非常 要 事 い 思い 。 議論

都市 園 問題 ， ン ン 問題 ，自 所

物，住 エ 所 物 あ いう意識 う 持 事 。

実 ン 話 何 都市計 話 い ， う

い 所 ，市役所 横 繋 中 ，議論 い う

思い 。

一 中 非常 気 いう あ

， いう言い回 い 思い 。

々 業界，特 建築 業界 ， ン

う 作 ン 街 いう 指 常 ， う

い，市民 住 う 市民 誇 住 い エ 観 客 訪

う ，生 いう 質的 いう ， 変わ

思い い ， ン い いう

々決意 い い い 思い 。

い ，美 い街 時 偉 う ン ン う

書い い ，結局 思 い 。市民一人 ，

自 街 街 比 洒落 ，

，何 いい 住 い 事 誇 持 う

用意 。真似 う 優 ン ， 々作 手側

多 提供 ， いう い いう感

い 。

木村座長

何 いい感 。いい感 いう ， 来市 政策

最後 方 書い あ ，具体的 実施事業 落 込 い 時

， 事 ，得意 領域 いう あ 訳

，回 性，連続性 あ 街並 形 い ，様々 部局

方 ，従来 一 い ， う 理念 組

実現出来 い う 課題 横 わ い いう意識 必要

思う 。

懇話会 いう 頭 ン いう あ ，例え

高 委員 指摘 私 感 ， い 途端 植え

え ，常 綺麗 状態 出来 う 当 ン 城 い

訳 ， ン 城 悪い 言 訳 ， う永遠

維持出来 財力 地域 あ 能 ， う い

持続 能 狙う以 ， 検討会 通 言葉 使い方 ，

少 精査 基 理念 部 含 回以降 議論 深 参 い

思い 。

日 い 。


